



Fermanagh & Omagh
District Council
Comhairle Ceantair
Fhear Manach agus na hÓmaí

RFQ CLARIFICATION NOTICE 1

DATE: 13/11/20

RFQ TITLE: 2021 CHL EOI 004 - IAT

Clarification #1

Question: In the photos included in the brief there are some benches, a bin and a post box. Can any or all of these be moved to another location at the visitor centre?

Answer: Yes the benches, bin and post box can be moved.

Clarification #2

Question: Could you please inform me as to how long (in miles/km) the Irish section of the Trail is?

Answer: See the following link for further information on the Trail <https://iat-sia.org/ulster-ireland/>

Date issued: 13/11/20